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ATA DA DUCENTÉSIMA SEXTA REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE DE 
AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA

Aos dez dias do mês de agosto do ano de dois mil e nove, às nove horas, no auditório da 
Faculdade, realizou-se a ducentésima sexta reunião do Conselho da Faculdade de Agronomia e 
Medicina Veterinária, sob a presidência do Diretor Ricardo Titze de Almeida. Estiveram presentes 
os conselheiros José Ricardo Peixoto, Roberta Ferro de Godoy, Everaldo Anastácio Pereira, Ana 
Lúcia Eduardo Farah Valente, José Renato Junqueira Borges, Christine Souza Martins, João 
Batista Soares, Antônio Carlos Félix Ribeiro, Ângela Patrícia Santana, Simone Perecmanis, 
Wenceslau J. Goedert (suplente), Sebastião Alberto de Oliveira, Guilherme Alvares Lapidus, 
representante do Centro Acadêmico de Agronomia, Márcio Antônio Mendonça, representante 
técnico-administrativo, o professor Cícero Lopes da Silva, representante da Faculdade no 
Conselho Universitário e os professores Luiz Vicente Bocorny Gentil, Carolina Madeira Lucci e 
José Américo Soares Garcia. Iniciada a reunião, a Presidência prestou informes com relação aos 
procedimentos preventivos adotados pela Universidade em relação à Gripe Influenza A (H1N1). O 
conselheiro Everaldo referiu a necessidade de incluir, como ponto de pauta, o afastamento do 
servidor Elias Divino Saba para aperfeiçoamento, conforme deliberação da reunião anterior, o que 
foi acatado pela Presidência. Em seguida, foi lida e aprovada com cinco abstenções a ata da 
reunião anterior. Logo após, foi proposta e aceita uma inversão de pauta, na qual o conselheiro 
João Batista relatou parecer favorável ao pedido de licença capacitação docente do professor 
Antônio Carlos Félix Ribeiro por um período de três meses, que foi aprovado por unanimidade. 
Prosseguindo, o conselheiro João Batista apresentou o resultado final do concurso público na 
área de Tecnologia de Produtos Agropecuários e Fisiologia Pós-Colheita, com a classificação do 
único candidato inscrito, Ernandes Rodrigues de Alencar, que foi homologado com duas 
abstenções. Na mesma linha, a Presidência apresentou o resultado final do concurso público na 
área de Patologia Veterinária, com a reprovação da única candidata inscrita, Karla Moraes Rocha 
Guedes, que foi homologado com uma abstenção. Prosseguindo, a Presidência passou a palavra 
ao Diretor do Centro de Planejamento, Alberto Alves Farias, que apresentou o Plano de 
Reordenamento do Instituto Central de Ciências, no qual está prevista para a Faculdade de 
Agronomia e Medicina Veterinária a ocupação de áreas no subsolo, térreo e sobreloja. 
Inicialmente, para ocupação imediata, foi disponibilizada uma área de 997m2, correspondente a 
área liberada pelo IBzinho no subsolo. Posteriormente, serão liberados até janeiro de dois mil e 
dez, também no subsolo, mais 2.086m2. No primeiro semestre de dois mil e dez, serão também 
liberados 321m2 destinados à expansão das salas dos professores na sobreloja. Além disto, no 
segundo semestre de dois mil e dez serão liberados 775m2 no térreo, área administrativa 
anteriormente ocupada pela Direção do Instituto de Ciências Biológicas. Ao final, a Faculdade 
receberá uma área total de 4.179m2, correspondendo assim à soma das áreas de subsolo 
(3.083m2), térrea (775m2) e sobreloja (321m2). A Presidência agradeceu a presença e prestou 
homenagem ao Diretor Alberto pelos serviços prestados à Faculdade. Sendo onze horas e vinte 
minutos, nada mais havendo a tratar, a reunião foi dada por encerrada e para fins de direito, foi 
lavrada esta ata, assinada por mim, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da Faculdade e 
Ricardo Titze de Almeida, Presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina 
Veterinária...........................................................................................................................................


